

華夏基金(香港)聯合多家機構參與金管局 Ensemble 項目沙盒，探索基金代幣化用例

【2024年12月23日，香港】自今年8月香港金融管理局（“金管局”）宣佈推出 Ensemble 項目沙盒以來，華夏基金(香港)積極組織銀行、券商和虛擬資產交易所專注於研究代幣化貨幣和資產在本地的應用。我們非常榮幸能夠成為首階段試驗的一員，並在近期提交沙盒試驗下的“固定收益和投資基金”用例方案。希望透過華夏基金（香港）豐富的管理經驗和創新能力，能夠為香港代幣化市場的發展做出貢獻。

Ensemble 項目是金管局促進代幣化市場發展一系列措施中的重要部分，項目的重點是新型批發層面央行數碼貨幣（wCBDC）「沙盒」。該項目參與者由各業界代表組成，共同促進香港代幣化市場的發展，為香港成為全球頂尖的代幣化存款和資產中心奠定基礎。

華夏基金（香港）數字資產及家族財富管理主管朱皓康先生表示：「我們很高興能夠引領探索代幣化基金產品的發展。作為『沙盒』項目的主要參與者，我們致力於運用我們深厚的專業知識和創新能力，推動香港代幣化市場的增長。這一計劃不僅為我們和合作夥伴提供了機會，更是讓數字化投資解決方案惠及更廣泛受眾的重要里程碑。」

滙豐證券服務亞洲區主管 Suvir Loomba 先生表示：「滙豐很高興參與華夏基金（香港）於金管局 Ensemble 的沙盒用例，擔任其代幣化平台和結算銀行。我們將運用過往用例的經驗，配合此項目的測試，進一步展示代幣化資產在提升投資基金結算速度和效率方面的可行性。我們期待與合作夥伴攜手推動創新，促進數碼化投資的發展。」

恒生銀行策略及企業發展總監兼行政總裁辦公室主任李文龍先生表示：「我們很高興能與不同的合作夥伴合作，通過 Ensemble 項目沙盒探索創新用例。Ensemble 項目沙盒為我們提供場景，測試如何利用代幣化存款促進代幣化應用。恒生銀行將繼續參與 Ensemble 項目的進一步測試和研究，並引領數碼貨幣的發展。」

復星財富控股首席營運官蔡華先生表示：「非常榮幸能夠成為『沙盒』項目的參與者。復星集團早在 10 年前便開始佈局 Web3 領域，持續投資於具有潛力的賽道。作為連接傳統金融與 web3 的橋樑，我們期待透過此次參與 Ensemble 項目沙盒，攜手合作夥伴共同探索代幣化投資領域，為行業建立更廣泛的生態。」

OSL 執行董事及法規事務主管刁家駿先生表示：「Ensemble 項目是一個十分重要的平台，把金融和 Web3 生態圈內多方的相關持分者聚集在一起，共同探索並推動代幣化市場。我們期

望與合作夥伴緊密合作，充分發揮 OSL 作為香港備受信任的合規虛擬資產交易平台所擁有的專業知識和市場流動性，為這行業的發展作出貢獻。」

華贏東方(亞洲)控股有限公司董事會主席 Peter Lok 先生表示：「我們非常高興能參與『沙盒』項目，並在探索香港代幣化投資產品方面擔任重要角色。這一計劃與我們華贏推動數字投資機會創新和普及化的使命高度契合，我們相信這將對香港的代幣化市場產生重要影響。我們期待與合作夥伴緊密合作，共同推動這項計劃取得成功。」

關於華夏基金(香港)

華夏基金(香港)是香港市場領先的資產管理公司，作為華夏基金的海外子公司，我們于 2008 年在香港成立，是首批出海的中資資產管理公司。我們的母公司華夏基金是中國規模最大的基金公司之一，截至 2024 年 9 月 30 日，總資產管理規模超過 2.36 萬億人民幣。

華夏基金(香港)扎根香港，放眼全球，經過 16 年的發展，建立起實力雄厚的本土化投研團隊，為客戶提供涵蓋長倉股票及債券基金、對沖基金、交易所買賣基金(ETF)、杠杆 / 反向產品、專戶、投顧、模型投資組合、加密資產的多元化產品綫，并致力於金融領域創新，積極拓展 Web 3.0，探索區塊鏈和去中心化金融技術的新機遇，務求為香港、大中華區、亞太區、以至歐洲、美國等地的個人及機構投資者提供全球化、多元化的產品及服務。

聯絡華夏基金(香港)：

一般查詢

hkservice@chinaamc.com.hk

媒體查詢

pr_events@chinaamc.com.hk

1. 資料來源：香港金融管理局，截至 2024 年 8 月 28 日。
2. 資料來源：華夏基金(香港)，萬得·彭博，截至 2024 年 9 月 30 日。

投資涉及風險。基金單位可升亦可跌，過往業績并不表示將來基金回報，未來回報不能被保證。閣下亦可能損失所投資之本金。本資料並不構成對於任何證券或基金的買賣或進行任何交易之邀約或任何投資建議。本文件只供閣下參考之用，閣下不應倚賴本文件作任何投資決定。本文所載之部份資料或數據是從非關聯之服務商取得的，我們合理地相信該等資料或數據是準確、完整及

至所示日期為最新的；華夏基金(香港)有限公司確保準確地再製造該等數據或資料，但並不保證該非關聯之之第三方所提供之資料或數據的準確性及完整性。華夏基金(香港)有限公司所做出的任何預測性建議或者意見並不代表未來市場實際情況，所有建議或意見可在未有進一步通知的情況下改變。有關指數供應商的詳情(包括免責聲明)，請參閱基金章程的相關披露。閣下應細閱基金銷售檔，包括風險因素。如有需要，應諮詢獨立專業意見。本資料之發行人為華夏基金(香港)有限公司。此資料並未被香港證券及期貨事務監察委員會所審閱。